QUESITO 2:

Si richiedono informazioni piu dettagliate sulla polizza fideiussoria assicurativa: su quale importo
va garantito il 2%, sull’importo a base d’asta o sulla somma assicurata? E’ previsto I’abbattimento
del 50% sui possessori del certificato ISO?

Vi chiediamo inoltre di specificarci ulteriori dettagli utili ad individuare al meglio alcuni cavi
(meglio se ci poteste inviare specifiche tecniche dettagliate):

- tipologia delle fibre 50/125 0 62,5/125?

- struttura del cavo ed utilizzo: se armati in acciaio o fibra di vetro? Se per utilizzo esterno o
misto e tipo della guaina esterna?

- il cavo FTP armato viene richiesto con guaina PVC (da esterno) col NERA...ma si richiede
anche guaina LSZH?

RISPOSTA 2:

Va garantito il 2% sull’importo a base d’asta. Si, e previsto I’abbattimento del 50% sui possessori
del certificato 1SO.

1) la tipologia di fibre multimodali da noi utilizzate é del tipo 62,5/125 loose per utilizzo
esterno con armatura in acciaio e guaina esterna in PVC nera
2) il cavo FTP ¢ del tipo LSZH ma deve prevedere una ulteriore armatura esterna di

protezione con guaina esterna in PVC nero

QUESITO 3:

1n riferimento alla gara in opgetto siame a chiedervi magaior chiarimenti a riguardo la fornitura dei cunicoli di cui alle
voci :

SS.CE.C.101.C Fornitura cunicolo sez. interna 100x100mm
SS.CE.C.I0t.E FFornftura cunicolo se. interna 230x100mm
8S.CE.C.I101.F Fornitura cunicolo sez. interna 400x | 00mm

Dato che nells sp.ec[ﬂche tecniche TT/IS/512 ed. 1984 da vai richicste, vengono citati esclusivamente i cunicoli del tipo
V318~ TT3135-V3II7-TT3134 e non sone previsti i cunicali sopraglencarl,

RISPOSTA 3:

Il progetto prevede la fornitura e posa dei cunicoli di cui alle voci SS.CE.C101.C - SS.CE.C101.E -
SS.CE.C101.F in quanto & necessario mantenere la continuita di tipologia con i cunicoli gia posati.



